

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 52/2284

25. PROSINCA 2013.

---

## SVETA OBITELJ

**Prvo čitanje:**

*Sirah 3, 2-6.12-14*

Čitanje Knjige Sirahove

Gospodin slavi oca u djeci njegovoj i učvršćuje pravo majke nad sinovima njezinim. Tko poštuje oca, okajava grijeha svoje, i tko časti majku svoju, sabire blago. Tko štuje oca, radovat će se sa svoje djece i bit će uslišen u dan molitve svoje. Tko časti oca svojeg, dugo živi; tko čini radost majci svojoj, sluša Gospodina. Sine moj, pomози oca svoga u starosti i ne žalosti ga za života njegova. Ako mu i razum klone, budi blag s njime i ne grdi ga ti, koji si u punoj snazi. Jer ne zaboravlja se milost prema ocu, već se uračunava u oprost grijeha. Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam:**

*Psalam 128, 1-5*

*Pripjev:* Blago svima koji se boje Gospodina, koji njegovim hode stazama!

Blago svakome koji se boji Gospodina,  
koji njegovim hodi stazama!  
Plod ruku svojih ti ćeš uživati,  
blago tebi, dobro će ti biti.

Žena će ti biti kao plodna loza  
u odajama tvoje kuće;  
sinovi tvoji ko mladice masline  
oko stola tvojega.

Eto, tako će biti blagoslovljen čovjek  
koji se boji Gospodina!  
Blagoslovio te Gospodin sa Siona,  
uživao sreću Jeruzalema  
sve dane života svojega!



Josip je ležao budan i promatrao nebo. Dan koji je upravo minuo bio je bremenit tolikim događajima. Najprije traženje mjesta u Betlehemu, pa rođenje Isusovo, zatim pastiri i drugi kojima su oni kazali, konačno i ti čudni istočnjaci. U sanjanju kako će uskoro uzeti Mariju i dijete i krenuti doma, put Nazareta, zaspao je. No je li to san ili java, obasjalo ga veliko svjetlo. Ne, ne vara se, to mu je već poznati lik- anđeo: *“Ustani” reče uzmi dijete i majku njegovu i bježi u Egipat i ostani ondje dok ti ne kažem. Herod traži dijete, želi ga uništiti.*” Poslije svega još mu samo to treba, put u nepoznato. Ali on se već prepustio Božjem vodstvu. To je prvi ispit njegove zaštitne sposobnosti. Sjeo je na krevet i nježno stavio ruku na Marijino rame.

*“Što je?”* upta sneno Marije.

*“Ustani! Sve ću ti putem objasniti.”*

Marija bez riječi prikupi svoje stvari u torbu, nježno uzme Isusa u naručje. Stane na izlazu iz štale. Osjeti svježji zimski zrak na licu, pa još bolje zamota dijete. Pogleda sa strahom pema okolnim brežuljcima od kuda bi mogla banuti opasnost. Osjećala je to u majčinskom srcu. Pred vratima je već čekao osamaren magarac.

*“Želiš li odmah uzjahati?”* upita je Josip.

*“Ne!”* odgovori ona, *“Hodat ću jedno vrijeme!”*

*“Josipe, gdje mi zapravo idemo?”*

*“Idemo u Egipat. Herod traži da nam ubije dijete.”*

Mariju probije hladan znoj: *“Koji put vodi u Egipat?”*

*“Prema jugu. Sigurno ćemo se uspjati pridružiti nekoj karavani.”*

Josip pogleda na nju i dijete pun ljubavi i odvažnosti.

Ponekad možemo osjetiti zov anđela da krenemo u neočekivanom pravcu. Josipu je njegova čvrsta vjera pomogla da krene odmah i povede obitelj u mjesto gdje nije nikada bio. Isus poziva koji put svoje učenike da ostave jedan oblik života i krenu bez oklijevanja. Na isti način dolazi nam u današnjem evanđelju i pozva da ustanemo i slijedimo ga.

Josip nam je divan uzor poslušnosti.

Dakon: Dick Flger

NA STARU GODINU u utorak 31. prosinca u šest sati poslije podne je sveta misa. Zahvalit ćemo Bogu za ovu godinu koja je iza nas.

Na NOVU GODINU svete mise su u 9:00 sati engleski i u 11:00 sati hrvatska. I opet ćemo zahvaliti Bogu što smo doživjeli početak Nove godine i molit ćemo da nam pomogne iskoristiti je za dobro svoje i svojih bližnjih.

## ODREĐENE MISE

**Danas** 9:00 sati + Elvira Bombino

10:00 sati + Jakov Dukić

11:15 sati: + Jakica i Šime Fatović

**Ponedjeljak** 8:00 sati ujutro: + Marija Fišić

**Utorak** 8:00 sati ujutro: Jakica Fatović

**Utorak** 6:00 sati navečer: + Jakov Dukić

**Nova godina** 9:00 sati

11:00 sati: + Marko Žulj

**Četvrtak** 8:00 sati ujutro: + Terezija Lukić

**Petak** 8:00 sati ujutro: + Marija Mašina

**Subota** 8:00 sati ujutro: + Mile i Dinka Čirjak

**Subota** 6:00 sati navečer: + Marinka i Zvonko Troha

50. obljetniva braka

**Nedjelja 5. siječnja:** 9:00 sati: + Danica Tuđen

10:00 sati: + Ruža Jakić; Matija i Vice Grbić

11:15 sati: + Petar Katakić

# JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Kate i Elaina Pušić za + Ivu Pušića (2 mise)  
Dragica Zovko na svoju nakanu  
Ob. Žilić za sve pok. u ob. Bolome i Žilić i za duše u čistilištu  
Lenka Žilić za duše kojih se nema tko spomenuti  
Ob. Luka Božić za + Milu Božića  
Ob. Luka Božić za + Maricu Božić  
Stanka Lukić za + Tereziju Lukić  
Stanka Lukić za + Iliju Lukića  
Stanka Lukić za + majku Milku Šćulac  
Stanka Lukić za + oca Ivana Šćulac  
Stanka Lukić za Krunu Fantov  
Janja Barbić za + Tomu Barbića  
Janja Barbić za + Ivu i Katu Ćosić  
Josip Jurilj za + Ivu Bulić  
Valentina Bulić za + oca Vinka Perkovića  
Valentina Bulić za + Ivana, i Anicu, Jozu i Mariju  
Ob. Ljubo i Zlata Čutura za + Ivu Bulić  
Ob. Petar Cvitanović u zahvalu za sva primljena dobročinstva  
Tomo i Dragica Zlomislić za + Ivu Bulić  
Franjo i Dragica Cigić za + majku Ivu Bulić  
Ante Cigić za + baku Ivu Bulić  
Frank i Michael Cigić za + baku Ivu Bulić  
Rick i Katarina Disimo za + baku Ivu Bulić

## MISNA ČITANJA

*Danas čitaju:*

*10:00 sati:* Antonija Prpić i Ružica Cvitanović

*11:15 sati:* Anamaria Bašura i Marija Šerka

*Na Novu Godinu*

*11:00 sati:* Josipa Dukić i Kristina Grgić

*Nedjelja 5. siječnja 2014.*

*10:00 sati:* Kristina Milanović i Kata Lovrić

*11:15 sati:* Zora i Ante Prlić

## 2013 GODINA U BROJKAMA

Evo nas na kraju godine. Za nekoga je ona bila uspješna, za nekoga neuspješna, za jedne radosna, za druge tužna, a za najveći broj obična. Vrijeme je proteklo u radu i nastojinjima. i naša je župna zajednica živjela svojim životom. Možemo reći običnim životom, bez posebnih potresa. Evo kako to izgleda u brojevima:

Krštenja	<b>59</b> (29 dječaka i 30 djevojčica)
Prva pričest	<b>24</b> (12 dječaka i 12 djevojčica)
Potvrda	<b>15</b> (8 dječaka i 7 djevojčica)
Vjenčanja	<b>9</b>
Sprovoda	<b>27</b> (19 muških i 8 ženskih)

U odnosu na prošlu godinu vidno je smanjen broj krštenja (14), nešto je manji broj vjenčanja (3). Manji je broj i sprovoda (8).

## DAROVATELJI ZA CRKVU U KNINU.

Bandić Ivan; Baraka Izobel/Katica; Bošnjak Anđelka; Brkich Frane i Ankica, Brkić Frane i Marija, Brzica Pero, Bulić Petar i Marija, Buneta Ruža, Čišija Krešo i Mara, Cvitanović Petar i Ružica, Cvitanović Vinko i Edita, Došen Josip, Dugandžić Mijat i Stana, Ferenc Boško i Katica, Grgić Lucija, Grgić Vesna i Ivan, Horaček Tomislav i Radmila, Jakić Drago i Branka, Jelinić Zlatko, Jozipović Marko i Ivanka, Kanjer Danica, Lukić Josip i Slavica, Malenica Ivanka (Nanaimo), Marić Mato i Mirjana, Markić Milan i Anica, Milanović Marko, N.N., N.N., Pavić Bože i Jaka, Prpić Nikola i Marija, Šakić Mirko i Marija, Šarić Ante i Matija, Škifić Desanka, Šužberić Anka, Švorinić Tonko i Dragica, Topić Grgo i Ljubica, Prtoljan Luka i Stane, Lulić Jure i Tonka, Milković Milan i Vesna, Bošnjak Mladen i Ana (Penticton), Čavrlj Filip i Smiljana, Sedlić Marko i Marija, Jukić Mate i Mladenka, Jurilj Josip, Brkljačić Dubravka, Ante i Zora Prlić, Malenica Ivanka (Nanaimo), Deutsch John i Eva, Kažulin Radmila, Rajković Antun i Anka, Švorinić Ivo i Mimi, Čirjak Dinko i Stana, Didak Ivo i Milka, Žuvić Paulo i Đurđica, Jakić Mario, Mustapić Slava, Augustinović Vera, Crnjak Božo i Jela, Ivanda Slavko i Petek Jela, Palić Marijan i Ana, Babich Mato i Lucy, Dželalija Josip i Marica, Rukaniva Ivan i Kate, Cigić Franjo i Dragica, Bezjak Slavica i Kathy, Bošković Vinko, Čikeš Danica, Litre Petar i Mandy, Ivšak Franjo i

Danica, Markota Zvonko i Janja, Bajić Ante i Kata, Šimić Ana, Ćosić Pejo i Julija, Ob. Tomić, Zlomisljić Tomo i Dragica, Crnković Antica Kristina, Plečko Mira, Vlašić Franjo i Ana, N.N., Prpić Nikola i Kaja, N.N., Šerka Maria, Hleb Drago, Medić Neda, Matas Miljenko i Snježana, Dukić Jozo i Ines, Čikeš Pave i Anka, Perak Mira, Milković Marko i Marija, Lecy Katherine, Balen, Vlado i Matija, Madunić, Petar i Danica, Zlomisljić, Žarko i Anica, Bašura Ivan i Anka, Ob. Blažević Arsen, Radić, Joe i Agica, Zubić, Iko i Branka, Tomas Miro i Jasna, Kresina Aldo, Lovrić, Vlado i Karica, Tomljenović Ante i Kate, Zelenika Barbara, Čupić, Niko i Ana, Škare Davor, Šamija Ivan i Lucija, Traica Ana, Curman Stjepan i Lucija, Šunjić Šime i Ana, Tomašić Ivan i Štefica, Bleko Marinko, Boris i Mirjana Špralja, Ivan i Klara Čikeš, Marsic Construction, Ante Matešan, Stjepan i Stanka Bagarć, Ana Babić, Ivan i Ana Anzulović, Karlo i Nevenka Čačić, Nevenko i Jelka Vidović, Mile i Marica Matkovic, Jele Miljanović, Ivanka Kovačević, Ana Jukčić i Anđa Jozić, Ivan i Ana Juroš, Ante i Božica Burić, Petar i Loreta Udovičić, Marko i Anka Jelenić, Velimir i Zdravka Kraljević, Hrvatski Kongres i HDZ Vancouver.

Piknik	\$	3,773.00
Darovi	\$	12,600.00
<b>Ukupno do sada</b>	<b>\$</b>	<b>16,373.00</b>

Sutra ćemo poslati ovu prikupljenu svotu. To ne znači da akciju završavamo. Svaki vaš dar i u bilo koje vrijeme primit ćemo sa zahvalnošću.

*Hvala i neka vas dobri Bog blagoslovi!*

## HODOČAŠĆE

Već vam je poznato da organiziramo u zajednici s hrvatskom župom iz Calgarya, hodočašće u Lurd i Rim. U Rimu će hodočasnici prisustvovati proglašenju svetim velikoga prijatelja hrvatskog naroda, pape Ivana Pavla II.

To hodočašće je u suradnji sa župom sv. Nikole u Rijeci, a ide preko agencije Travel Tote Inc. Gospođe Suzane Mustapić. Polazi se iz Calgary-a i Vancouver-a 21.04.2014 s tim da se dvije grupe nađu u Frankfurtu i nastave zajedno u Francusku i Italiju... Hodočašće će obuhvatiti Lurd, vožnju kroz Azurnu Obalu (s noćenjem u Nici) i konačno 6 dana u Rimu gdje ćemo biti prisutni 27.04. kanonizaciji Papa Ivana Pavla II. Bit ćemo počašćeni 30.04 audiencijom kod pape Franje.

U ovom hodočašću uključeno je: avionski let iz Calgary ili Vancouvera, hotelski smještaj u hotelima s najmanje 3 zvjezdice, doručak i večera, luksuzni autobus, stručni vodič kao i duhovna pratnja sa svećenicima.

Također je uključeno cancellation insurance (zdrastveno osiguranje nije uključeno ....to je pojedinačno moguće ako netko želi).

Imamo samo 28 mjesta iz svakog grada i minimalno nam treba 20 hodočasnika iz svakog grada da se održi hodočašće. Gospođa Suzana je uspjela još jednom produžiti rok prijave. A taj je 31. prosinca. Molimo sve zainteresirane da se prijave u župni ured i uplate akontaciju da budete uključeni na ovom jedinstvenom povijesnom događaju.

Vjerujem da je moguće prikupiti 20 hodočasnika koji žele iskoristiti tu veliku prigodu i poći u tako divna vjerska središta kao što su Lurd i Rim.

Oni koji su neodlučni moraju se odlučiti u slijedeća dva dana. Ček nasloviti na **Travel Tote Inc.**

## NOVOGODIŠNJA ZABAVA

Danas je zadnji dan prijave i mogućnosti nabave tiketa za novogodišnju zabavu u crkvenoj dvorani.

Čudno je da ne možemo popuniti tako malu dvoranu...!?

Oni koji su prošle godine slavili s nama, vrlo rado su se priključili i ove godine. Znači da je bilo dobro.

Mira nam priprema jelo, a kroz zabavu će nas voditi Tvrtko. Svi su uvjeti da i ove godine bude zabavno. Tiketi su \$ 70.00 i mogu se nabaviti u župnom uredu.

## NAŠI POKOJNCI

† **Mile Božić** (84), otac našeg župljanina Luke Božića preminuo je ovih dana u domovini. Luki i njegovoj obitelji izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a njihova pokojnika preporučujemo dobroti Božjoj i u molitve članova naše župne zajednice.



## BIJEG U EGIPAT

Jedne noći nakon što su mudraci, poklonivši se i darovima obdarivši maleno Božansko djeteta - malog Božića, otišli, anđeo je Gospodnji blago ušao u Josipov san, te mu, brižno ga zazvavši rekao: *"Ustani, uzmi dijete i njegovu majku pa bježi u Egipat i budi ondje dok ti opet ne kažem, jer će Herod tražiti dijete da ga*

*ubije."*

Josip se trže oda sna i ne gubeći ni trenutka ustade, blago probudi Mariju te joj reče o noćnom posjetu Božjeg glasnika. Marijine oči umah oboji bol i duša joj zadrhta strahom za sigurnost miloga Sinka koji je spokojno snivao. U hitnji pokupiše nešto odjeće i hranu za put. Josip je već bio osamario magarca, te obitelj krenu tamo kamo im je anđeo savjetovao.

Mali je magarac žurio što je više mogao. Tako ih u njihovom bijegu neprimjetno pozdravi noć i predade svitanju da im ono pokloni jutro i za njih rodi miran i osunčan dan. No, jutarnja svjetlost ih je činila vidljivima iz daleka i bojazan da će ih progonitelji sad lakše otkriti i sustići stezala im je srca.

U jednom trenutku, kad ih je staza podigla do vrha nekog osamljenog brežuljka, Marija s užasom ugleda prašnjavi stup u daljini. Samo mnoštvo konjanika moglo je podići taj zlokobni oblak prašine, samo odmorni i jaki konji mogli su tako brzo juriti prema njima. I majka Božanskog djeteta još jače prigrlila usnulog sinka i bezglasno zavapi Nebu za pomoć. Josip, znajući da je njegovoj brizi Gospodar svega svijeta povjerio svog Jedinca, svjestan svojih ljudskih ograničenosti, ali ojačan povjerenjem što mu ga je Sjevlar iskazao, nježno je bodrio majku, požurivao već umornog magarca i srcem molio Svevišnjeg da ih izbavi od zloga, što se tako brzo primicao.

Baš tada i dijete zaplaka jer već bijaše gladno. Taj im se glasni plač u prijetećoj tišini jutra učinio odgovorom na molitve, ali odgovorom koji ne razumješe potpuno. Znali su samo da to znači da sada treba stati, nahraniti dječacića i poigrati se s njime. A svakog idućeg trenutka oblak je bivao sve bliži.

Dijete treba nahraniti, ali gdje? Marija se obazre uokolo, dok je Josip zamišljeno gledao u smjeru odakle se neprijatelj približavao. Marija malo podalje ugleda sjenovitu i travnatu zaravan, raščupano žbunje i još dalje dvije zazelenjene krošnje. Dotaknu nježno znojni vrat magarca i on krenu još žustrije i zastade kod prvog grma. Tek izbliza Marija ugleda da je grm bodljivak, te samo šapnu: *"Moramo dalje, ovaj grmić nas ne može sakriti!"* I magarac otrča do prvog stabla. Bijaše to veliko drvo, bujne zelene krošnje. Majka ga ponizno zamoli: *"O, stablo veliko, Božjih ruku djelo, molim te pomoz nam! Sakrij nas da nas progonitelji ne vide, samo*

*dok nahranim dijete!"*

Stablo s visine pogleda na ženu i dijete, a onda gordo zašušta: *"Previše tražiš, ženo. Stvoritelj mi dade ponosnu krošnju da je, slaveći ga, k nebu podižem. Ne mogu se dolje k vama sagnuti, ta puklo bi moje stablo, a te žrtve vi niste vrijedni."*

Uzdahnu majka, a magarac ih trčeći dovede pod ono drugo stablo i majka mu se obrati istom molbom. I gle, stablo ni ne progovori, samo na njemu zapuca kora, zaškripi krošnja i sva se protrese, a ponosne grane do same se zemlje ponizno spustiše. U isti tren majku, dijete i umornog magarca od neprijateljevih pogleda sakri šušćavi bedem grana i lišća.

Kad su ljuti progonitelji dojurili na brežuljak, nisu se ni osvrnuli na umornog čovjeka koji je na prašnu kamenu uz cestu pogleda uprtog u nebo s čela brisao znoj. Projuriše pored dva zazelenjena stabla, jednog gordo u nebo zagledanog i drugog ponizno krošnjom do zemlje sagnutog. I brzo nestadoše u oblaku prašine.

U sigurnosti bedema od lišća i grana Marija je nahranila djetešce i poigrala se s njime, nježno mu tepajući. Malo zatim dođe i Josip k njima i malena obitelj ostade još neko vrijeme u sigurnosti zaklona. Nahraniše magarca i kad se dobro odmoriše uputiše se dalje prema Egiptu. Na odlasku, Marija zastade i zahvalno pogleda prelomljeno stablo: *"Hvala ti, dobro drvo što si se sažalilo te, slomivši se, od progonitelja sačuvalo Sina Stvoritelja svega svijeta. On će nagraditi tu tvoju veliku žrtvu."*

Krenuše, Josip pješice uz Mariju i dijete na magarcu, spokojno i mirno putem prema Egiptu. Za njima je ostajala domovina kojoj će se, vjerovali su, kad opasnost mine, ponovo vratiti. U tišini putovahu polako u neizvjesnost izbjeglištva, ali predani u Božju volju, sigurni da ih On nikada neće napustiti.

Za to su vrijeme na proplanku ona dva stabla razgovarala o čudnom događaju: *"Što ti bi, luda vrbo, te si na molbu ovih jadnika svoje divno stablo slomila?"* - zgražalo se ponosno drvo.

Slomljena vrba bijaše sretna: *"Ne žalim zbog svoje odluke i ponovo bih to učinila. Zamisli, ono maleno dijete bijaše Božje dijete, Stvoritelj Sin! Njemu i majci*

*zaštitu su pružile ove moje obične zelene grane! Zbog toga je vrijedilo izrasti, zbog toga vrijedi i slomiti se i umrijeti."*

Čuvši to uplaši se drugo stablo i bolno zavapi: *"Što li će biti sa mnom, jer eto ja oholo odbih pružiti utočište Sinu Stvoriteljevu? Jao, da sam samo znala tko je to dijete, ne bih im uskratila pomoć!"*

Sve je to Stvoritelj slušao i ovako je učinio: Vrbi, zbog nesebične ljubavi pokloni život, no ona ga zamoli da više ne bude gordo stablo, nego, u spomen na dijete, zaželje zauvijek ponizno do zemlje pružati grane te je i danas ljudi zovu sažalnom vrbom.

A drugom je stablu, oholoj topoli, Stvoritelj sve oprostio. No, ona, vječno se kajući što je u skromnim putnicima prezrela i uskratila pomoć Božanskom djetetu, nikada nema mira, niti joj krošnja spokoj nalazi. Neprestano, danju i noću, njezino lišće prestrašeno treperi i šušteći ponavlja: *"Što li će biti sa mnom?"*

MIRA ŠINCEK

## RAJSKA KAZNA

Sveti Josip je napravio tajna vrata negdje u kutu raja i puštao u raj svoje prijatelje. Kad se to saznalo razljutio se posebno sv. Petar što mu se Josip mješa u posao. Sastane se rajsko vijeće i jednoglasno odluči da Josip mora napustiti raj.

Dođe mu sv. Petar:

- *"Josipe, žao mi je, ali moraš vani iz raja. Pokupi što je tvoje i idi."*

Josipu ne bi pravo ali zna da je kriv i pokorava se. Ob zovne Mariju:

- *"Marijo, hajde hvataj maloga i idemo!"*

Kad su rajski stanovnici vidjeli da će im odnijeti sve ono što raj čini rajom, oprostite Josipu i dozvole mu da i dalje ima svoja mala vrata...